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Фамилия Имя участника________________________________

Школа_______________________________________________

ФИО учителя_________________________________________
Олимпиадные задания по математике 2014-2015 учебный год

В одном далеком-далеком лесу находится школа «Мудрой Совы» в которой обучаются сказочные герои. Они  решают  любые математические  задачи. Сегодня Мудрая Сова предлагает вам несколько заданий на смекалку,    чтобы их решить следуй её советам:

1.«Задачи решай, объясняй, доказывай!»
                                           2.«Торопись да не ошибитесь!»

Кто думает – тот всегда додумается! Желаем тебе успехов!

Второй уровень
Задание №1 (4 балла)

«Незнайка придумал новые названия чисел одного из математических действий:  раздаваемое, отрываемое, малость.  Реши задачу Незнайки: если сложить эти числа, то получится 140. Малость на 24 меньше раздаваемого. Найти, чему равны раздаваемое, отрываемое и малость.  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание №2 ( 3 балла)

Кощей  хочет поделить свое царство на две равные части .   Помоги Кощею справиться с этим заданием.
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Задание № 3 (5 баллов)

 
«Черная жемчужина» остановилась в заливе близ города Тортуга. За борт сбросили веревочную лестницу. Длина всей лестницы составляла 10м56см. Веревочные ступеньки располагались  через 48см. Часть лестницы оказалась под водой(4м 32см). Пираты спустились по лестнице, сели в шлюпки и отправились на берег.  Через полчаса после отплытия начался прилив. Вода поднималась на 40 см каждый час. Пираты вернулись через 3 часа. Сколько ступенек им пришлось преодолеть, чтобы подняться на борт?

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
Задание №4  (8 баллов)

Кот Леопольд  не может справиться с задачей : на запасном пути один за другим стоят 7 пассажирских поездов и 20 товарных – общей длиной 217 метров. Пассажирский вагон длиннее товарного на 4 метра. Определи длину пассажирского  и товарного  вагона.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание № 5 (3 балла)

Илья Муромец и Соловей Разбойник нашли необычный клад – банки с мёдом. На каждой банке написано, сколько в ней литров мёда. Долго они пытались поделить мёд поровну, но у них ничего не получилось. Помоги им разделить мёд поровну.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
Задание № 6 (6 баллов)
   
На трех ветках сидели 24 воробья. Когда с первой ветки перелетели на вторую 4 воробья, а со второй перелетели на третью 3 воробья, то на всех ветках воробьев оказалось поровну. Сколько воробьев сидело на каждой ветке первоначально? 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание № 7 (10 баллов)

   
Почтальон Печкин знает, что 3 открытки  и 4 конверта стоят -18 р., а 6 открыток и 5 конвертов- 27р. Помоги ему, узнать сколько стоит открытка и сколько стоит конверт? 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Молодец! Умную голову почитают смолоду!
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